

РЕПОРТАЖ ВЕДЕТ НИКОЛАЙ ОЗЕРОВ

ИМЯ СПОРТИВНОГО комментатора Всесоюзного радио и телевидения, заслуженного артиста РСФСР и мастера спорта СССР Николая Озерова широко известно в нашей стране. Радиослушатели и телезрители любят его волнующие, истинные патриотические репортажи с футбольных и хоккейных чемпионатов страны и мира, с крупнейших соревнований по боксу, легкой атлетике, баскетболу и теннису.

Из 41 страны мира, где защищали честь нашей Родины спортсмены Советского Союза, звучал знакомый голос комментатора Николая Озерова. И, безусловно, в такие минуты он помогал нам верить в наших людей, в наш спорт, заставлял гордиться успехами своих соотечественников.

Естественно, кому не приятно познакомиться с этим человеком, послушать его рассказы о своей трудной и, как он сам говорит, вдвойне дорогой для него профессии.

Почему говорит сам, да потому, что вчера Николай Николаевич приехал в Йошкар-Олу и сразу же охотно согласился выступить перед

журналистами города в их клубе.

Как вести репортаж, о трудностях и премудростях действительно нелегкой работы спортивного комментатора, об интересных моментах в своей богатой многолетней практике поведал своим коллегам Николай Николаевич.

Озерову было задано много вопросов, на которые он ответил со свойственной ему живостью и непринужденностью.

Журналисты республики узнали, что их почетный гость продолжает играть на сцене, а недавно вышел на экраны страны художественный фильм «Ход белой королевы» с участием артиста Н. Н. Озерова.

Недавно Николаю Николаевичу вручена высокая награда — орден Трудового Красного Знамени.

Вчера Николай Озеров встретился с йошкарolinцами в Доме политического просвещения обкома КПСС. Его выступление, которое он называет «Репортаж о репортаже», вызвало большой интерес. 27 ноября состоятся его последние встречи.

Л. ЗАЙЦЕВА.

5
Историческая правда 26 НОЯ 1971
г. Йошкар-Ола